
沖縄県新型コロナウイルス感染症PCR検査強化事業に係る
同意書
【検査の趣旨】
· 県内において新型コロナウイルス感染症の流行が続く中、感染拡大の防止に努めるとともに、社会経済活動を維持・継続していく必要があります。
· これまでの感染状況から、高齢者や基礎疾患を持つ方が感染した場合、重症化のリスクが高いことが判ってきています。
· 県内においては、残念ながら介護サービス事業所等での感染発生やクラスターの発生が見られています。
· 沖縄県新型コロナウイルス感染症PCR検査強化事業による検査は、介護サービス事業所等での感染発生・拡大を未然に防ぎ、介護従事者の皆さまが安心して従事していただくことを目的に検査を行うものです。
· 陽性となった場合は、事業所等において迅速な対応を行うことで、感染拡大を未然に防ぐことが可能となります。
· 検査結果は取扱いを慎重にすべき重要な個人情報であり、本来、個人に対してお伝えすべきものでありますが、本事業による検査の目的をご理解の上、県、市町村及び勤務する介護サービス事業所・施設の責任者において共有することに同意いただきますようお願いいたします。
· なお、県、市町村において、業務上必要な限りにおいて共有するもので、個人情報を公表することはありません。


　私は、上記、検査の趣旨を理解した上で、自身の検査結果について、県、市町村及び勤務する介護サービス事業所・施設の責任者において共有することに同意します。
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